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11/1/23, 12:28 PM 1 UG & | PG - Survey by Parents for the Academic Year 2022 - 2023.

1,155 responses

Publish analytics

Relationship with Ward

1,155 responses

@ Father
@ Mother
@ Guardian

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0qznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics
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Enter Father's / Mother's / Guardian's Name

1,155 responses

R.Saravanan
P.Manikandan
Jeyachithra

Jothi rani

P. Muthulakshmi
M.Vijayalakshmi
M.muthumariammal
Jansirani s
S.malliga
Sulochana B
Mother

C.Arockia shanthi
H. Misbahul hudha
T.shanmuganathan
P.Mehalamani
SELVARAM.H

A. Muthu krishnan
R.Saratha
S.Rajamani

M.Kala

R.Latha
S.Murugesan

S.T. Panneeraselvam
K.Venkatesh
Father
JEYAKUMAR.M
V.John kennedy

G. Ramesh

R.SENTHIL MUTH

M.senthilkumaran 0

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 2/33
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Johnson G
Umarani
Ramachandran
S.Annakamu

S. Selvaraj
Krishna veni . V
K. Senthilpandi
Asan banu
Sithik ali.u
Re.p.chellappa
Samsu Nihar. S
S. MOHAMED NIZAR
R. Sekar

Sasi Rekha
G.John Fernandoo
K.Narayanan
D.Manimala

B. Prema
Seenivasan.T
T.muthu mala
P.subramaniam
K.priya
Senkamalarani
Nasima begam
D.sridevi

G. Maheswari
M.Meena

K. Selvi
S.muthu rani
Sankari G

T.Valliyammal

P.Ranipalaniselvam 0

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 3/33
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M pasupathi

S. MANIKANDAN
Ramya T

VanajaM

S.Gnana Guna Sekar G.Rajeswari
M. Eswari

Soni Sebastin

R Jeyalakshmi

Geetha maria rigley
Amsath rani

M.Radha

V.lingeswari

R.Raja pushpam

Selin Mary

P. Manikandan
V.Pandian

G.Vimala devi
A.selvameena
S.pandiammal

K Kalaivani

P. Muraliraja

N.Senthil kumar
R.Prem kumar

M. Subburaman

R. Rajathy
M.murugasan/T.Bindhu
Muthulakshmi
Geethalakshmi.M
M.natarajan
P.NAGAJOTHI ( MOTHER)

S.muthupandiammal /V.chinnan

L.K jaya Thomas 0

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 4/33
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K.Devendra kumar Jaiswal

A. Muralitharan

M.Boopathi

B.subha

R Vijay Lakshmi

M.Saminathan

1,025 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0qznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics
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Mobile Number

1,155 responses

8870784071
7200026363
9943435798
9786459101
9788869576
8056365978
9384185683
7868821308
9360088601
9361427235
6385020619
8675316717
9159621005
9842299708
8610298007
9360379179
6382722242
9043268035
9159978744
7502469650
8778351415
7094983088
7010256801
9080332921
9994276409
9750530997
9677572777
7373789755

9788529501

9042490058 0

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 6/33
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8668015315
9842792799
6380630077
8124014063
9244206292
9894841886
8925179411
7708493444
7904901968
9677540851
9842743902
9047709869
9384357831
9092529137
9715803898
9443456085
9791723216
9894889789
9488765783
7373856493
9865677567
9976908239
9566891920
9843077034
8825785115
9952326770
9487471777
9500861493
8124815321
8610882530

9629010635

9677924465 °
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9942121062
9842361518
9842031359
6374307854
9894834135
9943044279
7871399340
9965243202
9095727638
6379777053
9944807126
8637672954
7629651977
6374097598
9790656340
6381332041
8248580559
9688294346
9442681183
8428033050
9047016706
9698339226
9791473264
6380958486
8489686041
9842841925
7358932778
7708013090
9443731047
9976427843

9445847913

9786257989 °

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 8/33
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9894972865

6381280975

9367522282

9629166192

9677432199

7871758086

1,004 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0qznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics
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Name of the Student

1,155 responses

K.Divya

N.Megaa

G.Angel

Jenifer Sebastian
R Madhumitha
Swetha k
N.varshini

P. Kamali

S. Shwetha
LalimaR
P.Priyanka
M.Potheswari
Harsini S B

M. Srimathi
C.Archana
T.Dharshini
S.subhashini
JANANILH
S.Harshini

Selva priya.R
M.Swathi
S.Hemapriya
S.Indhuja
M.Jeevajothi
K.sameena begum
R. Kamatchi
M.Sundareshwari

Sivadharshini.T

P. Santhiya
M.Priyadharshini °
https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 10/33
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R.priyanka
REENGA.J
S.Madhumitha

S. Varshini

K.swetha

GOBIKA.S
S.N.Shanthini
Graceta J

Monisha selvam
Naga kanni
S.Gayathri

S. Dharani

Kamali Muthu V
Harsha senthilpandi.s
Yasin banu

Asina banu.s
C.shantha chelva Gifta
S. Alvaseela Banu

M. SHAHIN FATHIMA
S. Devashree
Chethana. M

Ninfa Annie J.C
T.Poornima

B. Maha lakshmi
Sriviga.s
T.sangeetha
S.abinayashree
K.varshinidevi
Yaamini

E. Kathija Reeshman

D.sivasakthi
G. Malathi 0
https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 11/33
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M.Varshini

K. Yuva Shree

S.sangeswari

Kavibala K S

T.Boomika

P.R.Vedasmriti

M karthika

M. BOOMA DEVI

Anusiyapandi T

AnjuM

M. Lavanya

Kanishkaa

Gail Rigley

M.Reemaz Fathima

R.P.Leelavinodha

V.Jansi devi

R.Hema dharshini

Prathisha J

M. Rahini

V.P.srinithi

A.S.Kawin Priya

A. Nandhini

S.vanitha

K.Mahalaksmi

M. Nivetha

S.Shobana

P.Rani

S. Alagusudha

R. Gurusree

M.shamrithaa

Anandhi.k
Muthu bhavani.M 0
https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 12/33
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S.MUNISHA DEVI

C.Shuruthi
J.Jemima Josi
D.Muskan Jaiswal
M. Saravana priya
M.Priyadharsini

1,019 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0qznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics
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2022AB15
2022AC13
2022AC63
2022AC04
2022AC52
2022AC36
2022AC47
2022AC19
2022AC33
2022ACS55
2022AC03
2022AC64
2022AC16
2022AC48
2022AC45
2022AC14
2022AC21
2022AC18
2022MSIT07
2022BC15
2022bc30
2022bc11
2022BC16
2022BC38
2022bc34
2022MSIT13
2022BC12
2022E50
2022132
2022MAEL12

20221b18

20221856 °

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 15/33
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2022LB19
2022BB34
2022BB20
2022BB13
2022JM03
2022BB22
2022BB61
2022BB07
2022LB55
2022LB0S
2022MAB24
20228T07
'2022LB39
2022BB47
2022AB39
2022BB51
20228T02
2022AB43
2022LB65
2022JM04
2022AB38
2022AB19
2022AB42
2022JM16
2022st18
20221B28
2022JM01
2022JM15
2022IT08
2022MSIT03

20221t04

20221722 0

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 16/33
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2022Ab28

20221724

2022MAB06

2022IT13

20221LB69

2022AB23

995 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0qznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics
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eMail ID

1,155 responses

mkarthika1671@gmail.com
kanishkaakarthi123@gmail.com
madhu.raj0913@gmail.com
hemadharshini834@gmail.com
vsatheeshkumar81@gmail.com
arokiaraj2608.ar94.ar@gmail.com
karthigaa101@gmail.com
sundaar_asp@yahoo.co.uk
2022it41@femdu.edu.in
ak27shaya@gmail.com
skajol1204@gmail.com
hariharapriya91@gmail.com
azeemunnisha786@gmail.com
logapandi0805@gmail.com
csr.meenakshi.v.2020@gmail.com
selvajanani1101@gmail.com
rajakannan160@gmail.com
Visalideivam@gmail.com
sugirtharaj2803@gmail.com
r.selvapriyaramesh@gmail.com
harinivg02@gmail.com
saratha4782@gmail.com
hemapriya2502@gmail.com
jeevajothimurugan725@gmail.com
K.sameenabegum241@gmail.com
2022bc16@fcmdu.edu.in
murugesan90925@gmail.com

kaviyavisalachi@gmail.com

2022Ib18@fcmdu.edu
Shanthinisankar91@gmail.com 0
https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 18/33
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2022LB19@fcmdu.edu.in
monisha2825@gmail.com
Kanninaga18@gmail.com
s.gayathri23102004@gmail.com
smeiley1107@gmail.com
krishnavenivengadesang3011@gmail.com
harshapandi86@gmail.com
yasinirfan221084@gmail.com
amsathrani74@gmil.com
2022LB55@femdu.edu.in
2022LB05@fcmdu.edu.in
Shahinfathimanizar@gmail.com
Srideva338@gmail.com
2022LB11@femdu.edu.in
ninfakodai@gmail.com
n.megaa01@gmail.com
2022BB47@fcmadu.edu.in
2022LB34@femdu.edu.in
s30517841@gmail.com
Regno@femdu.edu.in
abinayashree192@gmail.com
varshinidevikannan0802@gmail.com
2022L865@fcmdu.edu.in
Ethullasait@gmail.com
Sakthi.siva0717@gmail.com
malathigmalathi997@gmail.com
nikitha23062002@gmail.com
priyayoga.k@gamil.com
ssangari419@gmail.com
2022LB28@fecmdu.edu.in

boomikathirumalait@gmail.com

vedasmritipr@gmail.com o

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 19/33
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manijaya755@gmail.com
anusiyapandi194@gmail.com
rmsv1969@gmail.com
angelangel99917@gmail.com
ml0795016@gmail.com
sebastiansoni483@gmail.com
garyrigley27@gmail.com
reemazfathima215@gmail.com
leelavinodhaO5@gmail.com
jANSsidevi2002@gmail.com
2022LB69@femdu.edu.in
Selinmary1975@gmail.com
rahinim177@gmail.com
vpsrinithi87@gmail.com
kawinpriya02@gmaiil.com
nandy.s.0110@gmail.com
vanithaanbu2005@gmail.com
deepimaha22@gmail.com
nivethamurali745@gmail.com
sshobana2002@gmail.com
ranipremkumar148@gmail.com
sudha8122001@gmail.com
2022LB20@fcmdu.edu.in
2022LB54@fcmdu.edu.in
anandhikalaiselvam@gmail.com
seguprabhav@gmail.com
natarajan201069@gmail.com
njothisankar@gmail.com
Chinn0612@gmail.com
josijemima@gmail.com

kamalisivam8@g.mail

2022LB38@fcmdu.edu.in o

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 20/33
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Muralipc387@gmail.com

dharsinipriya100@gmail.com

asharithi304@gmail.com

mahalaksh2403@gmail.com

jananisaminathan0409@gmail.com

karthikarthi9559@gmail.com

1,027 more responses are hidden

Major

SHIFT-l / SHIFT- Il IO copy

1,155 responses

@ shift- |
@ shift-1l

UG / PG Programmes

Shift - | D copy

597 responses

® UG
@® PG

Shift -1l

Shift Il 0 copy

558 responses

® UG
@® PG

@ Professional

UG & PG (Shift - )

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics
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UG & PG (Shift - 1) D copy

597 responses

@ History

@ Economics

@ Sociology with Computer Appl...
@ English

@ Tamil

‘ @ Mathematics
@ Physics
@ Chemistry

12V

UG (Shift-Ii)

UG (Shift-11) 10 copy

393 responses

@ English

@ Journalism & Mass Communi....
© Tamil

@ Mathematics

@ Statistics

@ Information Technology

@ Business Administration

@ Computer Applications

12V

PG (Shift - II)

PG (Shift - 1) D copy

55 responses

@ M.com with Computer
Applicaitons
@ Information Technology

Professional

Professional D copy

110 responses

@® Management Studies (MBA)
@ Computer Applications (MCA)

Responses

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics
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1. Fatima College provides quality education. (UT&& LM SHevgurifl D copy
STLOMET Sevellenlg &HS 6TmSI)

1,155 responses

@ Strongly Agree
® Agree

® Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. The college gives preference to the first generation, rural and
economically disadvantaged learners. (@& &0l (&6
UL LT lsep&@h Smoliym nmeredw (e E&LD
QUIMTIBETTSHTISH 6V LN60T5 M & Lomesored] W (H& @ LD
weraiflenw oa&ESHms.)

1,155 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. College has good infrastructure that is used optimally. (@) &&evgurif]

SH60T8 FIMIBHS &L L 60D LIL|E&HE06T (DO MUITELI
LweaTuOSSIFmSI.)

1,155 responses

@ strongly Agree
® Agree

® Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

. The college is known for its clean and Eco friendly campus. (Sevgurrifl 1O copy
QIETITHLD &FHFOMTATHTHALD FHMEF GLME G 2 HHSSTEH|D
2_6Tengl)

1,155 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 23/33
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5. The library is well-stocked and off-class library hours enable optimal LD Copy
use of the facilities. (e f] BTLEHEH) 60 GTLOMEDT L858 MI& 6T

2 _6TemenT. aUEGLIL (DY HSHEL 60T BTVHS NS (LLeMMUIMELI
LWeTUB S SIUFH&ETT ALUIL eIFH &6

QF WL (H6fTermeor.)

1,155 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Student support and mentoring is done effectively. (LomesoTedl Wi (5 & & I_D Copy
2 sejauBHaib adlarl(HeauHaib Weseah Aplursd
QFWLIGHOTMS!.)

1,155 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongy Disagree

7. Counselling & Guidance is effectively given by Professional
Counsellors (WenmWmsL LWIHS QuHD FMmBHS WETH
2, CeMEFS ST U WIS ou,HMILILGSSI S,

ABPILLGSS S QPBIGHDSI)

1,155 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

8. All co-curricular and extra-curricular programmes ensure the holistic |_D Copy
development of the students. (LomeooredWifledT (LD (L 6mLOWITEoT

QAUETIER & GLI LWETUGLD LGN 656085606 QTS S

2 g6l QEWRETMmSI.)

1,155 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijFXIpcDz1bs0gznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 24/33
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9. Campus Interviews are conducted regularly and with good record of ll_j Copy
placements. (Q&TLIHS HeOL QLMD Q6T GBI & TEu0Te0
auLAWIMTE V6V GaUemEVAUITILILIL|&HED6T 2 (HeUTEHS SHBMEI.)

1,155 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. The College gives equal importance to Sports activities. I_D Copy
(6N 6meTWITL LY MHGLD ©)65)600TWITET (L&H W& SIeULD
Slefl&EH S

1,155 responses

@ strongly Agree
® Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

11. Fatimites are trained to be empowered women with good sense of
civic responsibility. (Few & L1 Q\LITMILIL|600T 76 L_60T Fnlq.lL
QUEDITSET GLOLUIMLIGMHEG 2 Fa|b elensuiley
uum P wefl &S ma1)

1,155 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

12. Students are enabled to reach out to the society through the outreach |_D Copy
programmes. (FWSMTWUSHMEG 2_&6yLb euen&HUN6y sHevaunflé @
QeefllGww b eliflaums s Bl&sWnER &6T auflwimsl
uulmP wefl&Hma.)

1,155 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijF XIpcDz1bs0qznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 25/33
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13. The curriculum incorporates recent trends and global needs. ll_j Copy
(2_eusemmeil MHMID FINSHTELS CGEmaIGeT BlenmEGalmmilh
U U6 SNl LML GG LLD Sj6mL0[HSI6T6TSI)

1,155 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

14. The Curriculum has career-oriented programmes which ensure I_D Copy
employability in the global job market. (UL S8 L& SIL 6T FnlglL
GauemevalmiiliL Bl&pEFEFRSHET 2 ausermelw 2amalléh Galemey
aumildenerl QUMeISHE&Ter LWHT &S 2 FaSmal.)

1,155 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

15. Periodical assessments conducted as per schedule help the students |_|:| Copy
to prepare well for their final exams. (Lomevoref w7

LBHaUSCSHTe&HEH5GEF AMULTSES SWTT QFWWLD euendsuiley
GMUILL GeLQeaaluley BLESULBILWD CHFe 6T

2 WIS 2 6Teme)

1,155 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Moderate

@ Disagree

@ Strongly Disagree

16. Are you satisfied with your ward's performance? (L9 6Tes 6 a5 6rfl o7 O copy
QFWOHMETSHET LD6THlenmenausd S auensuiley o 6Tergim)

1,155 responses

https://docs.google.com/forms/d/1Lkjse21R9I__ijF XIpcDz1bs0qznC4ZerJRyqgf6fAU/viewanalytics 26/33
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17. Do you recommend Fatima College to others as an excellent 10 copy
institution for studies in Arts and Science courses? (Hem6u LOMHMILD

afleilwey LML mhigemerl LulausnE&E Hmbs Blmieusrh

UmSS T seusrifl 6TeTUm S WMHMeT&HEBSGLD Lflihgieny
Q& weiyserm?)

1,155 responses

18. Do you feel proud for the fact that your daughter studies in Fatima
College? (2_MI&6T W&HET UMTSH T seugurilufley uuilseueng
QUBEN L WTEHS &HHSIFTHETT?)

1,155 responses

19. A re you happy with the brand image of Fatima College as an Arts and |_|:| Copy
Science institution? (Hemev WHMID @4nflefluicy Bmieu e Lo meT
umsE o Seuarfluled S 2 m&sessE 5 oLUSwelliusTs
2 GTemHm?)

1,155 responses
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20. Having selected Fatima College for your daughter's graduation/post 10 copy
graduation in Arts and Science programmes, do you think your

expectations were met? (Semeu WDMMID o Mleilwish LT rigsefley

@) e Blemev - (P SIBleneULI LILL IS 6maT L GILMISSME 2 Mhig 6T
D&EFHSETSH G &saanfleanwusg CaIe] Q&S o Mh&6T

EHTUTTULSET LTS5 W w|erersomeum?

1,155 responses
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Any other suggestion (@&l FDUBSLOMET LD &5 S &56T)

87 responses

No

Nil

Nothing

Good

Nothing

No suggestions

No
Good

No suggestion
no
Nil
Nill
No suggestion

Please give more certificate course

No comments
NIL

Noo

Good college
No suggestions

Super

Pl

We agree to all mam it is a excellent college

It was good but making more parents teachers interaction will be good
In class room fans are not running properly pls check it

60011 600f] LITL & 60 66UG\6UT(H LOMe00TEN &@LD & [H M8 & T(EH &6
TRTHMTVEFI60 BouemneueuTIILILS G LI SIETENS TS E)(HEELD. o
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Provide college bus for students

Please take care of the rest room areas there is no lock in rest rooms...pls check it and rectify
the problem..

If you provide food for the parents its great

College Surrounding is Neat & Tidy.

| very good

Good institution.Feeling happy of joining my daughter in you esteemed institution....
No suggestion all are good

Thank you for your concern

Nothing better

SILOMET &6V6Nenll 6uLpHI &GS MiTa 6T

Check food facilities Once again

It's all satisfied... Employment opportunities optimized with knowledge development will be
better

Transport facility for the students can be arranged. Which is a kind request from the parents
side. Otherwise completely satisfied with the colleg

gl

to continue this work

Thank you for giving my daughter a good ed ion best
Nothing to express we are happy and proud be in fatima's family.
| requested ask of you please arrange the bus for shift || students

Parents don't Directly meet to sisters any emergency plz give space to us. With in one

semester will be over u content p teacher ing k of my daugh dies &her
behaviours

Proude of your college

We feel difficult in the transportation. If your own transport can give 100./. Safety to the girls
or corporation transportation this is for afternoon session (self financing) please make some
arrangements.with regards. abdul rahman.

This is good college

My Ward is in Hostel, So Kindly add Parents Mobile Number in College Departments group, so
that we can see activities happen in the College and their Marks in Internal also.

Please make sure that staffs are high profiled and well English speaking. Make | to
speak good English with fluency.thankyou.

Best college of Fatima
Good at everything
Need a career guidance council.

It is a great college

O
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Internal exam can conduct 1 by 1 means 1 exams per day please my daughter cannot able to
study for two exams

Overall good

Illa

Keep all periods in the permanent class don't make the students to move up and down...
|AM feeling proud that my child is studying in Fatima college

Well& good

No suggestions as everything is good and perfect.

Why can't you start an engineering college..??

If College transport arranged will be much better

Fatima college is a perfect college for our children.

@eranih Lew UWH&F &ener aTiiG6ng! L6Tenens @na & o6& @Lnmm
@6 60T (5 &) G medT

Fatima college is best for education

Satisfied with our ward's progress

No other suggestion

Need time gap for Internal examinations .

Good College

Excellent

Super college

Good education

Arrange a busses to Professional courses

All are good

Nope

Provide more counselling and mentoring session for students
No worts

Keep it that same education with kind of happiness

No need

No thank you

Please train the student to communicate in English

Nao. Everything goes well.

Please improve students creativity and individual talent.

There is insufficient classroom and lab facilities for the students . °
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No Thank you
All good

This college makes too much stress.There is no freedom for students so they are not feeling
well.More rules and regulations irritates us.Providing remedial class is unfair this make them
to feel as they are lossers . Giving home work like school is very immature. This college make
my daughter very depress. After joining this college She losing herself. Dress code is not
possible at every time b various people's came from various city and mainly wearing
dress is for their comfort only . Changing college timing may have the possibility to learn extra
courses itmay be morning or afternoon shift . Self learning may helps to improve themselves
so avoid spoon feeding .

Best College for women in madurai

Interval time needs to be extended.

Need facilities for shift 2 students coming home after 5:30 need bus arrangements
Arrange government bus for Shift Il students

Interval time need to be extended

Thankyou for the well
Well and good

Need Classroom to sit

3 more responses are hidden
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